

Уважаемый Геннадий Яковлевич!

Дорогие друзья!

Примите поздравления в честь 300-летия
Российской академии наук!

Со времен Петра I выдающиеся ученые,
академики РАН раскрывают безграничный
потенциал нашей страны, умножают ее
научное и культурное богатство.
Фундаментальные труды и разработки
российских исследователей стали
достоянием общемировой науки, открыли
перед человечеством новые горизонты
просвещения и познания. Академией
накоплен огромный опыт руководства,
систематизации и координации научной
деятельности. Объединяя
интеллектуальные усилия талантливых
ученых, РАН создает условия для
развития инновационной среды, решения
наукоемких прикладных задач, которые
стоят перед отечественным
производственным комплексом. Уверен,
что Российской академия наук продолжит
укреплять свой авторитет, участвуя в
детальной проработке и экспертизе
государственно важных проектов,
обеспечивая преемственность и
суворенное развитие научной мысли в
нашем стране.

По случаю знаменательного юбилея желаю
вам новых успехов и открытий,
продолжающих вековые традиции

rossийских исследователей. Крепкого
здравья, благополучия, всего самого
доброго!

С уважением,

Владимир Леонидович Богданов,

генеральный директор

ПАО «Сургутнефтегаз»

--

—